
2. Jégkrém gyár
A nyár elengedhetetlen része a 
jégkrém, miért ne készítenétek saját, 
karton papírból készült verziót is? 
Vágjatok ki jégkrém formákat és 
díszítsétek őket festékkel, filctollakkal 
vagy akár csillámokkal, majd 
ragasszatok pálcikát a hátuljukra.

25 egyszerű de szórakoztató játékötlet 
a nyári szünetre
Óvodás korú gyerekeknek

A nyári szünetben a legtöbb szülő szembesül azzal a kihívással, hogy mivel és 
hogyan kösse le gyermekét otthon, nap mint nap. Épp ezért arra gondoltam, hogy 
összegyűjtök néhány egyszerű, de annál szórakoztatóbb játékötletet és készítek egy 

igazi ötlet tárat, amit csak elő kell venni ilyen helyzetben.
A legtöbb játék, foglalkoztató nem igényel túl sok előkészületet, otthoni dolgokból 
is könnyen megvalósítható, sőt talán soknál majd a homlokodra csapsz, hogy erre 

te is gondolhattál volna. :)

1. Színes halak és kagylók festése karton papírra
Vágjatok ki különböző méretű és formájú halakat, kagylókat egy karton papír-
ból, majd engedjétek szabadon a kreativitástokat a festéssel! Használjatok élénk 
színeket és mintákat, hogy vidám és színes tengeri világot teremthessetek otthon. 
Festék helyett használhattok filceket, vagy különböző díszítő elemeket is.
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4. Színes, tüskés süni
Ceruza hegyezék mindig akad otthon 
egy kisgyerekes házban, nemde? 
Vágjatok ki kartonból egy süni formát, 
majd ragasszátok a hátára a ceruza 
hegyezékeket úgy, hogy a kis tüskék 
kifelé, felfelé és a süni popója felé 
álljanak. A végeredmény egy saját, 
vidám, színes süni lesz, amely garantál-
tan mosolyt csal mindenki arcára.

3. Virágdíszítéses fényképezőgép
A gyerekek imádnak fényképezni, még ha csak játékból is. Készítsetek karton 
papírból és WC papír gurigából egy egyszerű fényképezőgépet, szedjetek a 

kertben színes virágokat és ragaszgassátok rá díszítésnek. A két felső csücskét 
kilyukasztva egy madzagot is köthettek rá, hogy nyakba is lehessen akasztani. A 
kicsik így saját, személyre szabott fényképezőgéppel örökíthetik meg képzeletbeli 

kalandjaikat.

5. Virágos oroszlán
Fogjatok egy WC papír gurgiát, 
gyűjtsetek virágokat a kertben 
és ragaszgassátok fel 
sörényként a gurgiára. Filccel 
rajzoljatok neki szemet, orrot, 
szájat.
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6. Tenger világa színező
Nyomtasd ki az ingyenesen letölthető színezőnket és mehet is a móka.

.
Pro tipp: ha kész a színezés és van kedve vágni a gyerkőcnek, vágjátok ki 

egyesével az állatokat. Rajzoljatok fel egy másik lapra egy szép tengerparti 
tájat, majd ragasztgassátok bele a tengerbe a kivágott állatokat. Kisebb gyere-
kekkel fessetek kékre egy papírt, ez lesz a tenger, ebbe ragasszátok a halakat.

7. Csipesz repülők
Ehhez szükségetek lesz néhány fa csipeszre, lapos fa pálcikákra és egy ragasztó 

pisztolyra.
Miután összeállítottátok a kis replőket a gyerekek kedvük szerint ki is festhetik a 

repülő törzsét és a szárnyakat.
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9. Rajzolj és öltöztess!
Ha a gyermeked szeret rajzolni, kreatívkodni akkor ez a feladat biztosan tetszeni 
fog neki! 
Rajzolós, öltöztetős játék, amihez használhattok otthon fellelhető kisebb, apró 
mintás anyagdarabokat vagy régi, már nem használt ruhákat is.

Eszközök: apró mintás anyagdarabok vagy régi ruhák, olló, papírlap, ragasztó, 
színes ceruzák vagy filctollak.
Lépések:
1. Ruhadarabok kivágása: Vágjatok ki kis ruhákat, nadrágokat, cipőket, táskákat 
stb. a mintás anyagokból.
2. Figurák rajzolása: Rajzoljatok embereket vagy állatokat egy papírra. Tetszés 
szerint ki is vághatjátok őket.
3. Öltöztetés: Ragasszátok fel a kivágott ruhadarabokat a megrajzolt figurákra.

Tippek: egészen kicsi gyerekeknél az öltöztetés épp elég játék, az első két lépést 
előre megcsinálhatod. Ha a gyermeked szeret rajzolni, ragasztgatni vagy vágni, 
akkor akár az egész folyamatot csinálhatja ő.

Ha van kedvetek, készíthettek háttérképeket is a figurákhoz, például egy stran-
dot, várost vagy erdőt.

8. Papír virágcsokrok
Rajzoljatok vagy fessetek hosszú szárú 
virágokat egy vastagabb papírra, 
majd vágjátok ki őket. Kössétek őket 
csokorba, ez nem fog elhervadni, mint 
az élő társaik. Ha nincs kedvetek 
rajzolni, használjátok az ingyenes 
virág sablonunkat, amit az 1. számú 
mellékletben találtok.
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10. Kisház ágakból és botokból
Az egyik erdei sétátok alkalmával gyűjtsetek kérget, ágakat, terméseket, boto-
kat. A legjobbak az egyenes vagy a villás ágak, ezekkel lehet a legjobban épít-

kezni.

Berendezés: Termésekkel és levelekkel rendezzétek be a kisházat, hogy még 
varázslatosabb legyen. Egy egyszerű létrát is építhettek vékonyabb ágakból.

Alap és váz: Használjatok vastagabb, egyenes ágakat az alaphoz. Rög-
zítsétek őket kötelekkel, hogy erős vázat kapjatok.

Falak és tető: Rögzítsetek vékonyabb ágakat a vázhoz, hogy kialakítsátok a 
falakat és a tetőt. Használhattok fakérget és leveleket a falak és a tető 

borításához.

Válasszatok ki pár kisebb figurát, 
kisállatot, vagy legót, aki 
beköltözhet a kisházba és játszatok 
vele, akár egy babaházzal.

Nálunk ez a házikó nagy kedvenc, 
egy régi madáretetőt is felhasznál-
tunk, hogy a rókának mégjobb 
lakosztálya lehessen. :)
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11. Távcső WC papír gurigából
Két WC papír gurigát ragasszatok össze, majd díszítsétek őket színes papírral, 
szalagokkal vagy festékkel. Máris kész a saját, házi készítésű távcső, amivel a 

gyerekek felfedezhetik a világot.

12. Préselt virág kép
Nyáron a legszínesebbek a mezők, megannyi virág nyílik. Szedjetek belőlük, 
majd pár napra préseljétek le őket. A préselt virágokból készítsetek képeket, 

vagy színezés helyett díszítsetek velük egy már megrajzolt rajzot.

13 Nyári foglalkoztató füzet
Tudtad, hogy van egy 10 oldalas ingyenes nyári foglalkoztatónk?

Töltsd le ingyen a Kedvesek Klubjából, nyomtasd ki és mehet a menet!

14. Saját nyári memóriajáték 
Készítsetek saját memóriajátékot nyári témájú rajzokkal, mint strand, nap, 

jégkrém, gyümölcsök, stb. Ugyan a két kép, amit a gyerekek rajzolnak majd, 
lehet, hogy nem lesz teljesen ugyanolyan, vagy épp felsimerhetp, de az öröm, 

hogy a saját rajzaikkal játszhanak, mindent felülmúl majd.
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15. Papír bogarak
Készítsetek különböző színes bogarakat papírból. Vágjátok ki a bogarak 

testrészeit: fej, csápok, teste, szárnyak, lábak majd ragasszátok össze a bogarat. 
Teljesen más élmány így megcsinálni őket, mint egyszerűen csak lerajzolni.

16. Természetes szélcsengő készítése
Készítsetek szélcsengőt kagylókból, kavicsokból és faágakból.

17. Kedvesek Klubja kreatív, oktató jellegű játékok és foglalkoztatók
Bizony, a Kedvesek Klubjában csomó ingyenesen letölthető játékot és foglalkoz-

tatót találhatsz még ezek mellett, amik nyáron is bevethetők a gyerekekkel.
Találsz itt Balatonos, dínós és mackós társast, memóriakártyákat, nyári bingót, 

kerti keresgélőt, színezőket, bogaras, számolós, párosítós játékokat.
Nézz szét itt:

www.kedvesekklubja.hu

Kedvesek klubja
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18. Szín keresgélős játék
Eszközök: színes ceruzák vagy tollak, papírlap, olló, üres tojástartó
Előkészület: 10 perc
Fogj egy üres papírlapot és vágd 12 egyenlő darabra. Minden cetlire rajzolj 
más-más színes ceruzával vagy tollal egy jó nagy pöttyöt, a színes pöttyös cetliket
pedig helyezd a tojástartó mélyedéseibe.
 
Feladat: Menjetek ki a kertbe, a parkba vagy a szabadba és add át a 
gyermekednek a dobozt. A feladata, hogy minél rövidebb idő alatt gyűjtsön valamit 
a természetből, ami a cetlin szereplő színhez a legjobban hasonlít. A begyűjtött 
kincsek mehetnek a tojástartóba a cetlik mellé, így a végén tudtok majd gyönyörködni
a begyűjtött színekben, termésekben, kövekben, növényekben.

Tipp: Ha ketten, vagy többen vannak, dupla adag cetlit készíts és versenyezzenek, ki
talál előbb a cetlin lévő színből valamit.
Ha a színek már gyorsan mennek, esetleg túl egyszerűek, játszátok ugyanezt formák-
kal.
Én levelek, növények különböző alakját szoktam még a cetlikre rajzolni, ezt is nagyon 
szokták élvezni. 

19. Mezei virágcsokrok
Kislány koromban ez volt a kedvenc elfoglaltságom. Virágokat szedtem, különöző 
méretű csokrokba rendeztem, majd megkötöttem őket és árultam a nagymamám-
nak.
Menjetek el a közeli mezőre vagy erdőszélre és szedjetek sok-sok vadvirágot, 
amikből otthon kössetek együtt különböző csokrokat.
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20. Bunker építés másképp
Bunkert építeni minden gyerek imád, nemigaz?

Eszközök: lepedők, pokrócok, minél több, annál jobb. Kötelek, csipeszek.

Ha egyel vadabb megoldásra is nyitott vagy és van a kertben egy erre alkalmas 
terület, készítsetek bunkert az egyik fa ágait felhasználva. Egy hullahoppkarikát egy 
fára erősítve például nagyon szuper sátrakat lehet rögtönözni, amikért garantáltan 
odalesznek a gyerekek. Ehhez már azért kell néhány ruhacsipesz, amivel rögzíteni 
tudjátok majd a lepedőket, de a hatás annál szenzációsabb lesz.

Még egy jó ötlet, ha két fa ága közé egy kötelet feszítetek, amire egy lepedőt terítve, 
két oldalt alul kifeszítve sátrat készítetek.
Egyébként... ha van otthon sátratok, miért nem állítjátok fel pár napra a kertben? A 
gyerekek már 
a sátor állítást is élvezik, ha pedig elkészült, biztosan örömmel fogják birtokba venni. 
Tudnak benne játszani, könyvet nézegetni, neked pedig lesz pár nyugodt, csendes 
perced.

21. Ugróiskola
Ez egy régi klasszikus, gondolom senkinek  nem kell sokat magyarázni.

Amilyen régi játék, szerintem manapság annyira feledésbe merült.
Elevenítsétek hát fel, rajzolj krétával egy pályát a járdára, aszfaltra és mutasd 
meg gyermekeidnek, hogy mit tudsz.
A tapasztalataim alapján, ha először játszátok, párszor át kell venni velük az ugrálás 
rejtelmeit, de néhány alkalom és már egyedül is nagyon ügyesen ugrándoznak.

Vigyetek bele egy kis izgalmat 
és építsetek bunkert odakint a 
kertben, a teraszon vagy 
a közeli mezőn!
A lehetőségek tárháza végtelen, 
de a legegyszerűbb kinti 
módszer a kerti asztal vagy 
egy teregető leterítése. Alulra 
mehet egy régi szőnyeg, kerti 
párnák vagy egy polifóm és 
már mehet is a játék odabent.
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23. Virágleves
Ki ne kotyvasztott volna gyerekkorában, nemde?

Eszközök: egy régi edény, amit nem sajnálsz
Előkészületek: nem szükséges
Azt gondolom erre talán idővel maguktól is rájön-
nek a gyerekek, de ha esetleg még nem 
játszottátok volna, kérd meg, hogy főzzenek neked 
levest virágokból, levelekből.

Az edénybe kell egy kis víz és már indulhat is a móka. Az a tapasztalatom, 
hogy a gyerekek a legnagyobb élvezettel gyűjtik és kavarják a mindenféle 
szirommal megszórt kotyvalékot.
Nálunk 20-30 perceket is képesek kavargatni és végtelen koncentrációval ada-
golni a vízbe a mindenféle begyűjtött dolgot.

22. Kincsvadászat saját kincses térképpel
Eszközök: A3-as papírlap, tollak, filcek, gyertya, gyufa, madzag, kincsekv
Előkészületek: 30 perc
Talán a felsorolásból ez a játék igényel a legtöbb előkészületet a szülők 
részéről. Válassz ki egy ismerős terepet, legyen az a kertetek, egy közeli erdő, 
mező vagy park és rajzold meg nagyjából a főbb pontjait, amiről könnyű beazo-
nosítani, hogy mi hol van. Pl kerítés, bokor, fa, medence, virágoskert, veteményes.
Rejts el tetszés szerint 5 féle kincset (ez bármi meglepetés lehet, aminek a gyer-
meked örül majd - pl egy új hajcsat, vagy egy gyümölcsszelet vagy a kedvenc 
plüss.
A rajzolt térképen jelöld egyértelműen az elrejtett kincsek helyét. 
Hogy igazán kalandos és izgalmas térképnek tűnjön összegyűrheted, bekoszolha-
tod, vagy megégetheted a szélét. a végén hajtogasd össze és kösd át egy 
madzaggal és indulhat a kincsvadászat.

Feladat: A térkép alapján gyermekednek tájékozódnia kell és megtalálni az 
összes elrejtett kincset.
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24. Kincsesláda
Ez inkább egy hosszútávú játék, vagy emlék doboz, amihez mindig vissza-vissza 
lehet majd térni.

Eszközök: egy kinevezett doboz
Előkészület: nem szükséges, de ha úgy érzed előre kidíszítheted a dobozt
Nevezz ki egy szép kis dobozt, a legjobb, ha vannak benne elválasztók, mint 
például egy teafilter tartó doboz, amiben kis fakkok vannak. A doboz lehet 
natúr, amit ki lehet díszíteni vagy már alapból díszes, de akár egy nagy méretű 
tojástartó is szuper megoldás lehet.
Gyűjtsétek tele mindenféle érdekességgel a természetből. 
Ezek lehetnek tobozok, makkok, egyéb termések, csigák, kagylók, levelek, érdekes 
formájú kavicsok, vagy bármi, ami megtetszik a gyermekednek. 
Idővel lehet bővíteni a gyűjteményt, vagy cserélni, ami már nem kell bele.
Nálunk egy kedvelt játék ezekkel a kincsekkel a torta készítés, ilyenkor szép
mandalába rakosgatjuk a terméseket, kavicsokat, csigákat.

25. Koszorú fonás virágokból vagy fűzfaágból

Lányoknak a hajba dísz, fiúknak dobálós játék lehet belőle.

Szintén egy nagyon egyszerű “játék”, de 
ha nem mutatod meg a gyerekeknek,
maguktól nem biztos, hogy rájönnek, 
hogy ilyet is lehet csinálni a növényekből, 
virágokból.
Feladat: Szedjetek jó hosszú szárú, lehető-
leg ne száraz virágokat, növényeket,
majd fonjatok belőlük koszorúkat a hajba 
vagy karkötőnek. Minél színesebb, 
annál szebb! 
Kisfiúknak: a kévsz koszorúkkal játszatok 
célbadobósat: tegyél ki 3 célpontot 
egymás mellé, amire a karikákat rá kell 
dobni. Ha már közelre jól megy, lehet
egyre távolabb vinni a célpontokat.
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